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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/11/2019 

 
 

 

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 67ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 26 de novembro de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 115/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão) 
Indica ao Exm°. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto a secretaria competente que seja instituído a 
gratificação pela proteção de bens e serviços municipais, conferida aos ocupantes dos cargos efetivos 
de Agente de Suporte a fiscalização.. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 1098/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, drenagem e pavimentação 
asfáltica para a Rua Valmir Rocha, Tabapuá, neste Município.         
         
Nº 1099/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a construção de uma Areninha no bairro Padre 
Romualdo, neste Município.       
            
MERSINHO 
 
Nº 1100/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 
regime de urgência, solicitar a pavimentação asfáltica, para a Rua Geraldo Antônio Monte, no  Bairro 
Capuan, neste Município. 
 
Nº 1101/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 
regime de urgência, solicitar a pavimentação asfáltica para as ruas do seguinte contorno; Rua Almirante 
Jurandir Muller de Campos; Avenida das Dunas e Rua B, todas localizadas no Bairro Cumbuco, neste 
Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 1102/19 
Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a limpeza e a instalação de postes de 
iluminação pública e de lâmpadas de LED no campo do calçadão, situado à Rua Antônio Pompeu, na 
comunidade Zizi Gavião, São Miguel Velho, neste Município. 
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Nº 1103/19 
Requer a Secretaria de Esporte e Juventude a revitalização do campo do calçadão, situado à Rua Antônio 
Pompeu, na comunidade Zizi Gavião, São Miguel Velho, neste Município. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 1104/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma da praça do cipó com 
construção de uma Areninha e academia ao ar livre, no bairro Cipó, deste Município. 
 
Nº 1105/19 
Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura criação de uma creche na comunidade 
Córrego do Alexandre, no bairro Garrote, neste Município. 
 
DIMAS 
 
Nº 1106/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a construção de uma passagem 
molhada na Rua João Ribeiro Barroso, no Riacho Sonrisal, na Urucutuba, neste Município. 
 
Nº 1107/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica, 
calçamento e esgoto da Rua João Ribeiro Barroso, na Urucutuba, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 1108/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Educação que seja 
realizado o abastecimento de água potável por meio de carro pipa na Escola Indígena Narcísio Ferreira 
Matos na comunidade Lagoa dos  Tapebas, neste Município. 
 
Nº 1109/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviço Públicos e Transporte e a Secretaria de Planejamento do Município, Que seja feita a manutenção 
do sistema de iluminação pública e a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas brancas na Avenida 
Antonio Brasileiro, no bairro Matões, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 1110/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
implantação da iluminação em Led da rua Tenente Waldemberg, no bairro do Icaraí. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
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4 – ORDEM DO DIA 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 115/19 – Pr. João Andrade (Única Discussão) 
Indica ao Exm°. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto a secretaria competente que seja instituído a 
gratificação pela proteção de bens e serviços municipais, conferida aos ocupantes dos cargos efetivos 
de Agente de Suporte a fiscalização.. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 1098/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, drenagem e pavimentação 
asfáltica para a Rua Valmir Rocha, Tabapuá, neste Município.         
         
Nº 1099/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a construção de uma Areninha no bairro Padre 
Romualdo, neste Município.       
            
MERSINHO 
 
Nº 1100/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 
regime de urgência, solicitar a pavimentação asfáltica, para a Rua Geraldo Antônio Monte, no  Bairro 
Capuan, neste Município. 
 
Nº 1101/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 
regime de urgência, solicitar a pavimentação asfáltica para as ruas do seguinte contorno; Rua Almirante 
Jurandir Muller de Campos; Avenida das Dunas e Rua B, todas localizadas no Bairro Cumbuco, neste 
Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
 
Nº 1102/19 
Requer à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a limpeza e a instalação de postes de 
iluminação pública e de lâmpadas de LED no campo do calçadão, situado à Rua Antônio Pompeu, na 
comunidade Zizi Gavião, São Miguel Velho, neste Município. 
 
Nº 1103/19 
Requer a Secretaria de Esporte e Juventude a revitalização do campo do calçadão, situado à Rua Antônio 
Pompeu, na comunidade Zizi Gavião, São Miguel Velho, neste Município. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 1104/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma da praça do cipó com 
construção de uma Areninha e academia ao ar livre, no bairro Cipó, deste Município. 
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Nº 1105/19 
Requer ao Exmo, Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura criação de uma creche na comunidade 
Córrego do Alexandre, no bairro Garrote, neste Município. 
 
DIMAS 
 
Nº 1106/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a construção de uma passagem 
molhada na Rua João Ribeiro Barroso, no Riacho Sonrisal, na Urucutuba, neste Município. 
 
Nº 1107/19 
Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, a pavimentação asfáltica, 
calçamento e esgoto da Rua João Ribeiro Barroso, na Urucutuba, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 1108/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de Educação que seja 
realizado o abastecimento de água potável por meio de carro pipa na Escola Indígena Narcísio Ferreira 
Matos na comunidade Lagoa dos  Tapebas, neste Município. 
 
Nº 1109/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretária de Patrimônio, 
Serviço Públicos e Transporte e a Secretaria de Planejamento do Município, Que seja feita a manutenção 
do sistema de iluminação pública e a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas brancas na Avenida 
Antonio Brasileiro, no bairro Matões, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 1110/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
implantação da iluminação em Led da rua Tenente Waldemberg, no bairro do Icaraí. 
 
 

 

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


